

Сегодня
в номере

- К Всероссийской переписи населения
- Дела животноводов района
- Информирует ГИБДД
- Внимание! Конкурс!
- Служба «01» предупреждает

Знамя труда

Общественно-политическая газета

Газета
издается
с февраля
1944 года

Вторник,
16 января
2001 года

№ 7
(13591)

Цена
свободная.

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 15 января, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я. Я. Богданов.

В начале совещания Я. Я. Богданов представил вновь назначенных работников администрации: в качестве заместителя главы по экономике Т. А. Больщакову, заместителя главы по сельскому хозяйству и природопользованию Р. М. Саитареева и председателя КУМИ В. В. Лобанова.

В качестве основного вопроса была заслушана информация начальника отдела ЗАГС Н. И. Старателевой о работе отдела в 2000 году. Она, в частности, напомнила собравшимся, что отдел является структурным подразделением администрации

МО «Сланцевский район», в котором работает 3 человека. За минувший год отделом оформлено 1757 актов гражданского состояния. К сожалению, смертность в нашем районе превысила рождаемость в 3,8 раза.

Начальник управления ПФ по Сланцевскому району Т. Н. Веселова проинформировала о том, что специалисты управления проверили почти все муниципальные предприятия. Выяснилось, что на многих предприятиях не налажена работа по соответствию ряда должностей тарифно-квалификационному перечню работников, особенно по категориям работников, предстающих впоследствии на льготные пенсии. Она также напомнила, что до 1 февраля необходимо сдать данные по пер-

сонифицированному учету. Главный врач СРТМО М. М. Латышев обратил внимание на необходимость бюджетного финансирования канцелярских расходов, которые связаны с различными книгами, журналами учета.

Начальник МП «Жилищно-коммунальное хозяйство» В. С. Троценков, говоря о трудности начала работы вновь созданного предприятия, попросил оказать финансовую помощь для закупки необходимых средств и материалов.

В конце совещания Я. Я. Богданов потребовал от руководства тепловых сетей принять исчерпывающие меры, чтобы переломить тревожную ситуацию по обеспечению города теплом и горячей водой.

Подарки от детского фонда

В праздник каждый ребенок, даже отнюдь не ангельского поведения, ждет подарок. Отдел по делам молодежи, физкультуре и спорту администрации МО «Сланцевский район» вышел в областной детский фонд с просьбой: организовать подарки для сланцевских детей — воспитанников специшкол. 19 ребят находятся сейчас в Сланцевской и Петродворцовой специшколах.

Для них детский фонд выделил подарки, а сотрудники комиссии по делам несовершеннолетних вручили их.

Т. КРЫЛОВА.

Рекорд Алексея Дмитрика

13—14 января в Санкт-Петербурге проходил чемпионат города по легкой атлетике. ДЮСШ представляли восемь спортсменов.

Алексей Дмитрик, ученик школы № 3 (его тренер С. О. Кириллов), выполнил норматив мастера спорта России, прыгнув в высоту на 2,15 м. Это личный рекорд Алексея, рекорд С.-Петербурга, Ленинградской области и, естественно, Сланцев. Впервые в истории Ленинградской области школьник выполнил норматив мастера спорта. «Феноменальный результат!», — сказал тренер И. В. Васильев.

Первое место в тройном прыжке (14,30 м) занял Алексей Шманин, ученик школы № 1. Он выполнил норматив первого разряда. И третье место Алексей занял в прыжках в длину — 6,51 м.

Максим Баринов (школа № 3) установил два личных рекорда: в тройном прыжке 13,38 м (4 место) и в прыжках в длину 6,39 м (5 место). Алексея и Максима тренирует И. В. Васильев. Остальные ребята тоже вошли в десятку сильнейших.

А. Дмитрик и А. Шманин готовятся к чемпионату России, он пройдет в январе в Пензе, и к первенству России — в феврале в Орле.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

На днях в отделе сельского хозяйства и природопользования районной администрации прошло совещание по организации учебы руководителей и специалистов сельхозпредприятий по программе Академии менеджмента и агробизнеса Нечерноземной зоны РФ.

В Загривском Доме культуры прошел районный семинар работников культуры с участием глав волостей. Итоги его работы будут в дальнейшем способствовать взаимопониманию во всех начинаниях и делах.

21 января в шестой раз в нашем городе состоится первенство Ленинградской области по рукопашному бою.

18 января в Креценской сочельнице в храме Рождества Христова в Старополье состоится Божественная литургия. 19 января, в праздник Святого Богоявления — праздничное богослужение. После служб будет совершаться великое освящение воды. Начало служб в 10 часов.

ООО «Бюро ритуальных услуг» занимается планированием новых кварталов на кладбище в Сосновке. Летом планируется начать строительство нового павильона для прощания.

● В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

ПРАЙМ-ТАСС. Золотовалютные резервы России в 2000 г. возросли на 15,495 млрд. долларов. При этом валютные резервы за год увеличились в 2,87 раза, а резервы золота сократились на 7,78%.

● Для всех, кто имеет родственников и знакомых в республиках Прибалтики, полезно ознакомиться с Постановлением Правительства РФ от 4 января 2001 г. № 4 «О порядке въезда в РФ, пребывания на ее территории и выезда из РФ лиц без гражданства, состоящих в гражданстве СССР и проживающих в Латвийской Республике, Литовской Республике и Эстонской Республике». Данный документ опубликован в «Российской газете» за 12 января.

● За одну жизнь в трех веках «побывать» — дано не каждому. Самая старая жительница планеты — в новом году Мария Васильевна Шарой исполнится 123 года — живет в белорусском Полесье, в селе Нижние Жары Гомельской области. Кстати, того самого района и той самой области, которые больше других пострадали от аварии на Чернобыльской АЭС.

Награждения

Почетной грамотой главы МО «Сланцевский район» за многолетний добросовестный труд и в связи с юбилеем награждена начальник ЖЭУ № 3 МУП «Жилищно-коммунальное хозяйство» Инна Ивановна АНДРЕЕВА.

Благодарностью главы МО «Сланцевский район» за многолетний добросовестный труд и в связи с 60-летием награждена старший инструктор по эксплуатационным вопросам районного узла связи Валентина Ивановна ЗУБОВА.

На зарплату денег еще нет

Задолженность по зарплате за декабрь трех основных бюджетных учреждений, которые финансируются из средств местного бюджета (отдел образования, центральная больница и отдел культуры), составляет более 1,6 миллиона рублей вместе с начислениями. Пока же в комитете финансов района в январе поступило лишь около 400 тысяч рублей от налоговых платежей. Хотя по плану, как подчеркнула председатель комитета Т. В. Степанова, эта сумма должна была составлять порядка 2 миллионов рублей.

Стремится помочь каждому

Обеспечение льготных категорий населения бесплатными лекарствами до недавнего времени было одной из самых острых проблем. И сейчас нерешенных вопросов достаточно: не выдерживается ассортимент льготных лекарств, поступающих в аптеки города.

«Но в денежном выражении мы получили лекарства даже больше, чем планировалось, — отметила директор МП «Аптека № 89» Г. А. Космачева. — В прошлом году бесплатных лекарств поступило на сумму 1712,3 тысячи рублей. Нет проблем с обеспечением инсулином, поступили лекарства для сердечников, астматиков и другие. Начало года всегда сложное, сейчас в наличии бесплатных лекарств поменьше. Но мы принимаем от больных индивидуальные заявки, чтобы выполнить их в будущем. Стремимся по возможности помочь каждому».

Т. КРЫЛОВА.

Гармонь позвала на праздничное веселье

С 13 на 14 января у магазина «Купец» к десяти часам вечера собрался народ. Заслышив озорную гармонь, все подходили и подбирали желающие поучаствовать в празднике. Его для сланцевчан устроил коллектив этого магазина. Предприниматель Н. И. Кочнев сказал: «Захотелось, чтобы люди повеселились от души и как следует провели эти последние новогодние праздники. Мы подготовили самым активным свои призы».

Надо отдать должное устроителям этого праздника, люди охотно пели и не только частушки и старые русские песни, но и современные песни. Нашлись любители и гармони. Они показали свое мастерство на славу. И несмотря на то, что новогодние торжества шли чередой почти несколько дней кряду, все же сланцевчане соскучились по настоящей русской гармони.

В этот вечер хорошее настроение было у всех.

В. ГОРДЕЕВА.

«02» сообщает

За прошедшие две недели нового года на территории города и района зарегистрировано 72 сообщения о преступлениях и происшествиях. К административной ответственности привлечены 311 человек, за нарушение антиалкогольного законодательства наказаны 155 граждан, за мелкое хулиганство — 67. Правила дорожного движения были нарушены 791 раз, выявлено 7 водителей в нетрезвом состоянии.

ИСКАТЕЛИ МЕТАЛЛА

13 января сотрудники ГИБДД задержали двух мужчин 39 и 18 лет, которые несли разделанный телефонный кабель. Впоследствии было установлено, что этот кабель, а также алюминиевую посуду они похитили из садовых домиков на ул. 1 Мая.

СЕМЕЙНЫЕ РАЗБОРКИ

14 января во втором часу ночи «скорой помощью» был доставлен 45-летний мужчина. Врачи обнаружили у него проникающую колото-резаную рану брюшной полости. Пострадавший находился в состоянии опьянения. По предварительным данным, эту травму он получил в ходе семейной ссоры.

ОПАСНЫЙ УЧАСТОК

15 января в 7 часов 45 минут на улице Ленина, в районе д. 21 машиной была сбита 10-летняя девочка. С переломом бедра она помещена в больницу.

Идет подготовка к переписи населения

В конце декабря состоялось очередное заседание рабочей комиссии по проведению Всероссийской переписи населения на территории МО «Сланцевский район». Комиссию возглавляет первый заместитель главы МО «Сланцевский район» А. Г. Парамоненко, в ееходят руководители многих муниципальных организаций и местных ведомств федерального подчинения. Перепись, как известно, будет проходить в октябре 2002 года, и активная подготовка к ней уже началась.

На первом этапе решено на- вести порядок в обозначении адресов: номеров домов и названий улиц. В сущности, это постоянное требование никем не отменялось, но, как говорится, руки до этого не всегда до- ходили среди обилия текущих проблем. Обозначения будут на-носиться краской, что дешевле металлических табличек, од-нако и менее долговечно. Как доложила представитель ЖПЭП Н. В. Беричева, в городе эта работа уже большей частью вы-полнена, и к весне ее закончат во всем жилом фонде района.

Для того, чтобы в ходе пе-реписи не был «забыт» ни один человек, необходима точная си-стема учета населения. Началь-ник паспортно-визовой служ-

бы ОВД В. А. Бабищевич сооб-щил, что в течение прошлого года было составлено 1812 про-токолов по поводу нарушения паспортно-визовых правил со стороны граждан. Много и дру-гих вопросов, связанных с тем, что регистрация по месту жи-тельства ряда граждан далеко не всегда соответствует их мес-ту фактического проживания. Это касается, например, многих семейств, приезжающих в наш го-род и район из С.-Петербурга. По словам В. А. Бабищевича, более половины лиц этой катег-ории уезжают обратно, часто бросая на произвол судьбы приватизированные квартиры.

Руководству ОВД комиссия по-ручила разработать специаль-ные мероприятия по подготовке к проведению переписи. Начальник отдела ЗАГС Н. И. Старателева, выступая, подчеркнула, что в нарушение действующих правил люди не всегда вовремя обращаются в отдел по поводу регистрации новорожденных детей или сме-рти родственников. В связи с этим руководству центральной районной больницы поручено ежемесячно представлять списки родившихся детей в органы ЗАГС, а также обеспечить вы-дачу в установленные сроки ме-

дицинских свидетельств о сме-рти.

Комиссия утвердила перечень закрытых учреждений, где пе-репись будут вести сотрудники ведомств.

В целях совершенствования и проверки предлагаемой про-граммы Всероссийской перепи-си в ряде районов Москвы, Мо-сковской области и Владивосто-ка с 11 по 18 октября прово-дилась пробная перепись насе-ления. Об итогах этого масшта-бного мероприятия рассказала начальник отдела государствен-ной статистики Т. И. Арефина. Главной задачей пробной пе-реписи было выявление проб-лем, которые могут возникнуть в ходе Всероссийской переписи. и своевременный поиск ре-шения. Определенные трудно-сти могут возникнуть и при за-полнении переписных докумен-тов, и организации переписи отдельных категорий граждан. Есть люди, не имеющие посто-янного места жительства, есть такие, кто, напротив, имеет не-сколько мест постоянного жи-тельства. Могут быть, выявлены нелегальные мигранты, не ис-ключены и случаи отказа в пе-реписи. Переписчики, которые пройдут по всем адресам, дол-жны быть готовы ко всяkim не-ожиданностям. Подбор и обуче-

ние людей в качестве времен-ных переписных работников та-же находятся в центре внимания организаторов переписи. Кстати, одним из новшеств предстоящей переписи будет ра-бота стационарных переписных пунктов. Желающие смогут прийти сюда, не дожидаясь ви-зита на дом переписных работ-ников, и ответить здесь на все вопросы, предусмотренные пе-реписью. Пока еще в район не поступили образцы опросных листов, но известно, что они будут достаточно объемными.

Большое значение будет иметь принятие специального федерального закона «О Все-российской переписи насе-ления» в 2002 году (проект зако-на уже внесен в Госдуму). Кро-ме того, планируется организо-вать рекламную кампанию в средствах массовой информа-ции.

Ну а десятки мелких вопросов, связанных с подготовкой и проведением переписи, будут решать на местах муниципаль-ные комиссии. В нашем районе она собирается сейчас раз в два месяца. К следующему заседа-нию руководителям ряда служ-даны конкретные поручения.

С. ШИШКИНА.

В СТРЕЧИ ветеранов всегда по-особому трога-льны. Они и радостны — ведь собираются дав-нишние друзья-товарищи, и грустны: все меньше участников этих встреч.

Десять лет назад в клубе фронтовиков, работав-шем в «Шахтере», было около ста ветеранов вой-ны. Теперь здесь меньше 30 человек, но традиции клуба живы: три раза в год фронтовики собираются вместе, чтобы отпраздновать 9 мая, 7 ноября и Но-вый год.

После закрытия клуба «Шахтер» ветераны ра-дужно принимают во Дворце культуры АО «Завод «Сланцы». Вот и 6 января их здесь ждали, как дорогих гостей. В за-ле, у новогодней елки, были накрыты столы — об этом позабыли чле-ны клуба и частный предприниматель М. Ф. Иванов. А творческие коллектизы Дворца куль-туры подготовили празд-ничный концерт. Тепло принимали фронтовики выступления хора ветера-нов, его солистки Людми-лы Вороновой, а также детских танцевальных коллективов.

А началась встреча с поздравлениями. Предсе-датель клуба М. Е. Хайкин сердечно поздравил вете-ранов с наступившим 2001 годом не только от себя, но и от имени главы администрации МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданова. Яков Яковлев-ич всегда откликается на приглашения клуба фрон-товиков. Нынче не смог прийти, поскольку был в Санкт-Петербурге, но по-звал свое все же передал.

Городской военный ко-миссар А. Н. Подоль-ский не только поздравил всех собравшихся с Но-вым годом, председатель клуба М. Е. Хайкина он поздравил также с при-своением звания — майо-ра в отставке. Подчер-кнул, что это сделано в соответствии с приказом Верховного главнокоман-дующего Вооруженных Сил России В. В. Путина — в связи с 55-летием Победы офицерам — уча-стникам войны присваиваются очередные воин-ские звания. Военком вру-

ДОБРАЯ ВСТРЕЧА

чил М. Е. Хайкину пого-ны майора. Ветераны аплодисментами приветство-вали такое приятное и то-ржественное событие.

Заместитель предсе-дателя районного совета ветеранов войны и труда А. А. Казанцев поздравил фронтовиков не только прозой, но и стихами собственного сочинения. Со словами поздравлений и добрых пожеланий вы-ступил также ветеран войны С. А. Пронин.

Удивительно теплая ат-мосфера царила на этом вечере. Ветераны пели, танцевали, забыв про го-ды и болезни. Они моло-дели прямо на глазах. Действительно, ветераны лучше не стареют — их задору, их умению весе-литься могут позавидовать молодые. Долго еще не смолкала в зале музы-ка — пожилые люди не спешили расставаться.

Ко мне подошла Екате-rina Сергеевна Шведова и от имени всех участни-ков встречи попросила поблагодарить работни-ков Дворца культуры. «Нас принимают здесь как родных», — сказала она. — Концерт замечательный, и ведущая вече-ра Наташа Александрова для нас, как дочка. Спасибо всем».

Ветераны верят, что впереди новые встречи. Встречи, которые дают заряд бодрости и оптими-зма.

Т. КРЫЛОВА.

Петербург — Ленобласть — Качество — Конкурс —

Объявлены победители конкурса «100 лучших товаров России»-2000 по Санкт-Петербургу и Ле-нинградской области, им вручили награды в зда-нии Центра испытаний и сертификации ТЕСТ — С.-Петербург.

Среди предприятий Пе-тербурга и области в номинации «Пищевая про-дукция» золотые медали полу-чили ООО «Ленмороженое» за три вида сла-достей, фасованная рыба фирмы «Океан Трейдинг Компани-П», украинская колбаса производителя «Троя», мякоть масла ООО «ПБ Продукт», кет-чупы «Хан» компании «Источник».

В номинации «Про-мышленные товары для насе-ления» победило сре-дство для чистки и уда-ления ржавчины «Су-круж-люкс» Волховского хи-мического завода. Среди про-дукции производствен-но-технического зна-чения золотые медали удостоены электрические фритюрницы Северной инженерной компании, сепараторы для извлече-ния алмазов из алмазосо-держащих руд петербург-ского завода «Буревест-ник», полуавтоматы для дуговой сварки, произво-димые заводом «Элект-рик», а также гидроизо-ляционный материал «Мостопласт» завода «Изофлекс» и лаборатор-ная мебель АОЗТ «Экрос».

За эффективные систе-мы управления качеством отмечены агентство нед-вижимости «Центр», ЗАО «Magic Systems» и ТЕСТ — С.-Петербург. Кроме того, серебряные медали полу-чили прияники ООО «Пекарня Андреев и К», пельмени «Мата Мия» Первого пельменно-го комбината, рулонный материал «Изоласт» заво-да «Изофлекс», прибо-ры фирмы «Экрос» и элек-трические грили Се-верной инженерной ком-пании.

Ленобласть — Финансы — Бюджет —

Бюджет Ленинград-ской области на 2001 год утв-ерден во втором чте-нии на очередном заседа-нии областного Законо-дательного собрания. Де-фицит равен 4,8 процен-та. Доходная часть — 5,917 миллиарда рублей, расходы — 6,165 млрд. р.

Из них на правоохра-нительную деятельность и обес-пече-ние безопасности будет выделено 263,6 миллиона рублей, на про-мышленность, энергети-ку и строительство — 75 миллио-нов рублей. Финан-сирова-ние сельского хо-зяйства по сравне-нию с нынешним годом увеличи-тся на 30 процентов и составит более 217 мил-лионов рублей, на 32 про-цента увеличиваются расходы на здравоохранение и достигнут 739 миллио-нов рублей. На нужды жили-щно-коммунального хо-зяйства планируется вы-делить 165 млн. руб. на образование — 71 млн. р. Е. ФОМИЧЕВА, корр. СПб — ТАСС.

ГИБДД

информирует

В соответствии с Постановлением Правительства РФ № 880 от 31.07.98 г. «О порядке проведения годового технического осмотра автотранспортных средств и прицепов к ним в Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации», правилами проведения ГТО транспортных средств, утвержденными приказом МВД РФ № 190 от 15.03.99 г.

Государственному техническому осмотру подлежат:

а) легковые автомобили, используемые для перевозки пассажиров на коммерческой основе, автобусы и грузовые автомобили, оборудованные для систематической перевозки людей, с числом мест для сидения не более 8 (кроме места водителя), специальные, специализированные транспортные средства и прицепы к ним для перевозки крупногабаритных, тяжеловесных и опасных грузов — 2 раза в год;

б) транспортные средства, с года выпуска которых прошло более пяти лет, включая год выпуска (за исключением транспортных средств, указанных в подпункте «а» настоящего пункта), — 1 раз в два года;

в) транспортные средства, с года выпуска которых прошло более пяти лет, включая год выпуска, а также транспортные средства, год выпуска которых не установлен (за исключением транспортных средств, указанных в подпункте «а» настоящего пункта), — 1 раз в год.

На основании указания УГИБДД г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области № 12/12203 от 26.12.2000 г. 1. В талонах о прохождении ГТО устанавливать для физи-

ческих лиц месяц прохождения очередного ГТО АМТС по последней цифре государственного регистрационного знака, который является обязательным. Владельцы транспортных средств, у которых последняя цифра гос. регистрационного знака оканчивается на «1», «2» или «3», и не эксплуатирующие их в январе, феврале или марте месяце, по письменному заявлению собственника (представителя собственника) с разрешения начальника РГИБДД по месту учета транспорта могут представить свои транспортные средства для прохождения ГТО в срок не позднее 01.05.2001 г., при условии невыезда за пределы Ленинградской области, в другие регионы РФ (на заявление владельца о переносе срока ГТО разрешение начальника РГИБДД заверяется личной подписью и печатью РГИБДД и служит основанием для привлечения его к административной ответственности по ст. 114 ч. 3 до 01.05.2001 г.). По желанию владельца, транспортное средство может быть предъявлено для прохождения ГТО ранее срока, указанного в талоне, в пределах текущего года прохождения ГТО.

2. В талонах о прохождении ГТО устанавливать для юридических лиц месяц прохождения очередного ГТО транспортных средств по последней цифре государственного регистрационного знака (за исключением категорий транспортных средств, проходящих ГТО два раза в год), который является обязательным. По желанию юридического лица транспортное средство может быть предъявлено для прохождения ГТО ранее срока, указанного в талоне, в пределах текущего года прохождения ГТО (за ис-

лючением категорий транспортных средств, проходящих ГТО два раза в год).

3. Для категорий транспорта, проходящих ГТО два раза в год, установить следующие сроки его проведения:

— первый ГТО с 01.01 по 30.06.

— второй ГТО с 01.07 по 31.12.

При прохождении первого ГТО в январе месяце — второе ГТО проводится в июле, при прохождении первого ГТО в феврале месяце — второе ГТО проводится в августе и т. д. с периодичностью в шесть месяцев. Для транспортных средств, у которых государственный регистрационный знак оканчивается на цифры 7, 8, 9 или 0, первый ГТО проводится соответственно в январе, феврале, марте и апреле месяце. Транспортные средства указанной категории не могут быть предъявлены для прохождения ГТО ранее срока, указанного в талоне.

4. Транспортные средства, регистрируемые в текущем году, проходят очередной ГТО не позднее 30 календарных дней с момента их постановки на учет в регистрационных подразделениях УГИБДД, ГУВД г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

5. Установить следующий порядок прохождения ГТО для транспортных средств юридических лиц. Должностные лица автотранспортных предприятий обязаны составить график прохождения ГТО собственного транспорта, исходя из установленной периодичности (один раз в год, два раза в год, один раз в два года), и до 01.01.2001 года представить его в РГИБДД по

месту учета транспорта. Полученный в РГИБДД акт технического осмотра группы транспортных средств по предусмотренной приказом МВД РФ № 190—99 г. форме заверяется в МРЭО и ВКР. После предоставления в РГИБДД расчета размеров налога с владельцами транспортных средств, заверенного печатью организации, платежного поручения об уплате установленных налогов с владельцами транспортных средств, расчета сборов за прохождение ГТО и платежного поручения об оплате сбора за проведение ГТО РГИБДД выдает представителю а/х диагностические карты.

6. Для проведения государственного технического осмотра собственник (представитель, собственника) обязан представить в государственную инспекцию транспортное средство и следующие документы:

а) документ, удостоверяющий личность;

б) водительское удостоверение с разрешающими отметками в нем на право управления транспортным средством, предъявленным на осмотр;

в) медицинская справка установленной формы;

г) документ, подтверждающий право владения или пользования и (или) распоряжения транспортным средством;

д) свидетельство о регистрации транспортного средства или технический паспорт и (или) технический талон;

е) квитанции (платежные поручения) об уплате установленных налогов с владельцами транспортных средств и платы за проведение государственного технического осмотра, в том числе с использованием средств

технического диагностирования. Контроль за качеством работ по проверке технического состояния транспортных средств при государственном техническом осмотре, проводимых юридическими и индивидуальными предпринимателями, осуществляют подразделения Государственной инспекции.

На транспортное средство, прошедшее государственный технический осмотр, Государственная инспекция выдает талон о прохождении государственного технического осмотра, форма которого утверждается Министерством внутренних дел Российской Федерации (на основании Положения по допуску транспортных средств к эксплуатации (2.2) Правил Дорожного Движения, талон о прохождении ГТО устанавливается в правом нижнем углу ветрового стекла и не должен сниматься до прохождения следующего технического осмотра).

На прошедшем государственном техническом осмотре признается транспортное средство, не представленное для его прохождения в течение срока, указанного в талоне о прохождении государственного технического осмотра. Если в талоне не указан срок прохождения государственного технического осмотра, то не прошедшем ГТО является транспортное средство, не представленное к его прохождению до 31 декабря указанного на талоне года.

Владельцы, которые управляют транспортными средствами, не представленными для прохождения ГТО в указанный в талоне срок, привлекаются к административной ответственности по ст. 114 п. 3 КоАП РФ

СТАВКИ НАЛОГА С ВЛАДЕЛЬЦЕВ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ

(на основании принятых Законодательным собранием Ленинградской области)

- | 1. Автомобили легковые с мощностью двигателя | 4 руб. 25 коп. |
|---|-------------------|
| — до 100 л. с. (до 73,55 квт) включительно | — 4 руб. 25 коп. |
| — от 100 л. с. до 150 л. с. (от 73,55 квт до 110,33 квт) | — 14 руб. 65 коп. |
| — свыше 150 л. с. (свыше 110,33 квт) | — 31 руб. |
| 2. Мотоциклы и мотороллеры | — 4 руб. |
| 3. Автобусы | — 25 руб. 47 коп. |
| 4. Грузовые автомобили и тракторы с мощностью двигателя | — 25 руб. 47 коп. |
| — до 100 л. с. (до 73,55 квт) включительно | — 25 руб. 47 коп. |
| — от 100 до 150 л. с. (от 73,55 до 110,33 квт) | — 26 руб. 23 коп. |
| — от 150 до 200 л. с. (от 110,33 до 147,1 квт) | — 27 руб. 76 коп. |
| — свыше 200 (от 147,1 квт) | — 17 руб. |
| 5. Другие самоходные машины и механизмы на пневматическом ходу (кроме зерноуборочных и других специальных сельскохозяйственных комбайнов) | — 30 руб. |

ОТ УПЛАТЫ НАЛОГА ОСВОБОЖДАЮТСЯ:

— Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, граждане, награжденные орденом Славы трех степеней.

— Граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие Чернобыльской катастрофы.

— Инвалиды всех категорий, имеющие мотоколяски и автомобили.

Пенсионеры — владельцы легковых автомашин с мощностью двигателя до 100 л. с. уплачиваются налог в размере 80% от установленной ставки.

Для юридических лиц независимо от форм собственности оплаты за ГТО и налог с транспортных средств производятся

только через банковское платежное поручение.

За неуплату налога с владельцем транспортных средств, независимо, эксплуатируют они транспортное средство или нет, будет взыскиваться налог с наложением пени после 1-го июня каждого года.

В соответствии с распоряжением губернатора Ленинградской области № 170 РГ «Об организации и проведении в Ленинградской области проверки технического состояния транспортных средств», в Сланцевском районе вводится обязательная проверка технического состояния автомобилей с использованием средств технического диагностирования по адресу: г. Сланцы, пер. Автомобилистов, д. 2 (район 270).

(Продолжение на 4-й стр.).

ОПЛАТА ПРОИЗВОДИТСЯ:

ИНН 7813054862

МФО 044010000

ПОЛУЧАТЕЛЬ: Управление ГАИ

БАНК ПОЛУЧАТЕЛЯ: Левашевский РКЦ г. Санкт-Петербург

РАСЧЕТНЫЙ СЧЕТ: 40603810500002000057

Льготы за прохождение ГТО

В целях обеспечения мер социальной защиты освобождаются от уплаты за ГТО следующие категории граждан:

- Участники и инвалиды Великой Отечественной войны и лица, приравненные к ним.
- Инвалиды, получившие транспортные средства через органы социального обеспечения бесплатно или на льготных условиях.

— Категории граждан, подвергшиеся воздействию радиации, вследствие Чернобыльской аварии.

- Лица, имеющие удостоверение жителя блокадного Ленинграда.
- Общественные организации инвалидов, использующие транспортные средства для осуществления своей уставной деятельности.

ГРАФИК РАБОТЫ станции диагностирования:

Для физических лиц:

Вторник с 9.00 до 18.00.

Четверг с 9.00 до 18.00.

Суббота с 9.00 до 18.00.

Обед с 13.00 до 14.00.

Для юридических лиц:

Среда с 9.00 до 18.00.

Обед с 13.00 до 14.00.

ВНИМАНИЕ!**КОНКУРС НА СОИСКАНИЕ ПРЕМИИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ПО КАЧЕСТВУ 2001 ГОДА!**

С целью поощрения организаций Ленинградской области за достижение значительных результатов в качестве продукции и услуг, обеспечение их безопасности и внедрение высокоеффективных методов управления качеством распоряжением губернатора Ленинградской области от 31.07.97 № 265-р/г учреждена премия Правительства Ленинградской области по качеству.

На участие в конкурсе могут претендовать организации Ленинградской области независимо от организацион-

но-правовой формы, осуществляющие производство продукции и оказание услуг.

Принцип выявления лауреатов премии — конкурсный, на основе экспертных оценок.

Лауреаты премии получают право указывать свое звание и использовать эмблему премии с указанием года ее получения в деловой документации и рекламных материалах.

Организации, желающие принять участие в конкурсе, должны подать заявку в конкурсную комиссию в срок до 13 февраля 2001 года.

По вопросам участия в конкурсе обращаться в отдел по экономике и инвестициям администрации МО «Сланцевский район», контактный телефон 2-39-01.

**Ирина Ивановна
АНДРЕЕВОЙ**

От всей души желаем счастья.

Ведь в этом слове все

заключено:

Здоровье и любовь, друзей

участие,

Успех, удача и душевное тепло,

Надежда, вера, доброта и

понимание

И исполнение заветного

желания.

Коллектив МУП «ЖКХ».

Галине Александровне
ЗАЙКОВОЙ

Поздравляем с юбилеем. Желаем Вам в работе вдохновенность, в кругу семьи — тепла и доброты, среди друзей — любви и уважения и в жизни — сбывающейся мечты.

Коллектив школы № 12.

Геннадию Васильевичу
КАСАТОВУ

Сердечно поздравляем с 50-летием. Пусть в жизни будет все, что нужно, чем жизнь является хороша: любовь, здоровье, счастье, дружба и вечно юная душа.

Коллектив сборной команды ветеранов по футболу г. Сланцы.

Частные объявления

Продаются пианино и стекло «Василек» б/у. Тел. 2-39-83.

ТАКСИ
TELEFON
35777

У НАС ДЕНЬГИ, ЧЕМ У ВСЕХ!
УВЕДИТЕСЬ САМИ!
КРУГЛОСУТОЧНО

Коллективы типографии и редакции газеты «Знамя труда» соболезнуют Александре Абрамовне Зверевой по поводу трагической гибели сына.

Выражаем глубокое соболезнование Ларисе Алексеевне Карелиной в связи с безвременной кончиной мужа.

ООО «Арис-Сланцы».

Коллектив лицей № 15 выражает глубокое соболезнование родным и близким СТЕПАНОВОЙ Галины Федоровны в связи с ее смертью.

Коллектив лицей № 15 соболезнует Наталье Александровне Соловьевой по поводу смерти матери и Татьяне Трофимовне Дмитриевой по поводу смерти отца.

Коллектив стадиона «Химик» выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу безвременной кончины КАРЕЛИНА Анатолия Анатольевича.

Благодарим коллективы МП «Водоканал», техникума, соседей, знакомых, искренне разделивших горечь утраты и оказавших помощь в организации похорон нашего дорогого Брауна Валерия Александровича.

Родные.

Всего 1 день 20 января
с 9 часов
на городском рынке
Брянская фабрика
«СУРАЖАНКА»

ПРОИЗВОДИТ
РАСПРОДАЖУ
осенних и зимних
женских ПАЛЬТО
ПО ДОСТУПНЫМ
ЦЕНАМ.

Парку культуры
и отдыха
требуются

1. МЕХАНИК-СЛЕСАРЬ.
2. ПЛОТНИК.
3. АККОМПАНИАТОР.
4. РУКОВОДИТЕЛЬ

музыкальной части.

Ул. Партизанская, 8.
Телефоны: 2-10-48,
2-29-69, 2-20-00.

**АОЗТ
«Родина»**

ПРИГЛАШАЕТ
НА РАБОТУ:
— ТРАКТОРИСТА-
МАШИНИСТА
на трактор К-701
— СЛЕСАРЕЙ-
ЭЛЕКТРИКОВ

по ремонту и
обслуживанию эл. оборуд.
Телефон 65-161.

17 октября на ул. Кирова, 46б из-за неосторожного обращения с огнем при курении погибли хозяин с дочерью.

6 марта на ул. Речная, 46 в частном жилом доме выгорела кухня, прихожая, прогорело потолочное перекрытие, сгорела кровля на площади 40 кв. метров. Погибли проживавшие в этом доме без прописки безработные Т. 1957 г. р. и Г. 1961 г. р. И вновь причина пожара — неосторожное обращение с огнем.

25 мая на ул. Партизанская, д. 31 в квартире подростки разлили бензин и подожгли, чтобы узреть, хорошо ли горит. В результате пострадала 16-летняя девочка. От полученных тяжелых ожогов она скончалась в больнице.

15 мая в д. Выскатка произошел пожар из-за использования электроприбора кустарного изготовления. В квартире выгорели кухня, прихожая, дверные коробки квартир, находящиеся на лестничной площадке. Пострадали квартиросъемщица и сосед сверху — он получил отравление углекислым газом.

Пренебрежение правилами пожарной безопасности, здоровьем близких, забывчивость, неосторожность при обращении с огнем продолжают оставаться предвестниками новых пожаров, нового горя, слез.

Л. САМСОНОВА,
инспектор госпожнадзора.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Газета печатается в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП № 1.

Набирала Пугачевич Н. М., верстала Шоличева Н. А.,
Печатала Гордеева Е. П.,
Корректоры Попова Т. И., Антонова О. А.

Объем 0,5 л. п. Сдано в печать в 17.30.
Свидетельство о регистрации № II 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.
Тираж 3268, Заказ 95.

ГИБДД информирует

(Начало на 3-й стр.).

ГИБДД

Ставки сборов за проведение проверки транспортных средств при ГТО с использованием средств технического диагностирования, изложенные в «Требованиях» к этим работам и согласованные с министром транспорта, утвержденные министром внутренних дел 19.05.99 г.

№ п/п	Тип транспортного средства	Тарифы за услуги
		100% Льготная
1.	Легковые автомобили с мощностью до 50 л. с. 50 л. с. до 99 л. с. свыше 100 л. с.	190 руб. 57 руб. 220 руб. 66 руб. 250 руб. 75 руб.
2.	Прицепы для легковых автомобилей	70 руб. 21 руб.
3.	Автобусы полной массой до 5 т более 5 т	250 руб. 75 руб. 290 руб. 87 руб.
4.	Грузовые автомобили полной массой до 3,5 т 3,5 т до 12 т свыше 12 т	215 руб. 64 руб. 50 к. 290 руб. 87 руб. 305 руб. 91 руб. 50 к.
5.	Полуприцепы	185 руб. 55 руб. 50 к.
6.	Прицепы	150 руб. 45 руб.
7.	Мототранспортные средства	90 руб. 27 руб.

ЛЬГОТАМИ ПОЛЬЗУЮТСЯ ПО ТЕХНИЧЕСКОМУ ДИАГНОСТИРОВАНИЮ:

Участники и инвалиды Великой Отечественной войны и лица, приравненные к ним (Федеральный Закон о ветеранах от 02.01.2000 г. № 40-ФЗ).

Инвалиды, получившие транспортные средства через органы социального обеспечения бесплатно или на льготных условиях, а также инвалиды, имеющие медицинские показания на получение мотоколяски и приобретшие транспортные средства за полную стоимость.

Граждане, получившие или перенесшие лучевую болезнь или ставшие инвалидами вследствие радиационных аварий и их последствий на других (кроме Чернобыльской атомной электростанции) атомных объектах гражданского или военного назначения в результате ис-

следование Чернобыльской катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции, и инвалиды вследствие катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции — при предъявлении специального удостоверения или удостоверения участника ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции.

Граждане, получившие или перенесшие лучевую болезнь или ставшие инвалидами вследствие радиационных аварий и их последствий на других (кроме Чернобыльской атомной электростанции) атомных объектах гражданского или военного назначения в результате ис-

следования Чернобыльской катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции, и инвалиды вследствие катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции — при предъявлении специального удостоверения или удостоверения участника ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции.

Общественные организации инвалидов, использующие транспортные средства для осуществления своей уставной деятельности.

С. АСТРАТОВ,
старший инспектор
ОГИБДД.

Требования пожарных надо выполнять

В Сланцевском районе за прошлый год зарегистрировано 108 пожаров, погибло 9 человек, пострадало — 14. (В 1999 году — 129 пожаров, погибло 17 человек, пострадало 17).

В ноябре в соответствии с распоряжением УГПС ГУВД С.-Петербурга и Ленинградской области 41 отрядом пожарной охраны проведена операция «Жилище». А в течение десяти месяцев, с марта по декабрь, проходила операция «Жилмассив». В ходе операций проверено 1777 объектов жилого фонда, к административной ответственности привлечены 292 человека. В настоящее время госпожнадзор вместе с представителями ОВД, главами волостей и старостами принимает участие в работе комиссии МП «ЖПЭП» по проверке жилого фонда в сельской местности. Проверены дома в Старополье, Осище, Выскатке.

Во многих дворах горожане устраивают мусорные свалки. И всегда находятся любители их поджечь. 40 раз выезжали машины пожарной охраны, как оказалось, для тушения мусора. Представьте, в какую сумму по затратам на бензин это выли-газом.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-16-70; 2-35-74;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-18-65;
бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатели. Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

«ЗНАМЯ ТРУДА»
Соучредители: правительство
Ленинградской области

администрация

Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188560, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.
Факс: 2-23-81.

Редактор
А. АЛЕКСАНДРОВ.